YER, YON VE HAREKET

Bir yerin baska bir yere gére konumunu belirtmek icin yer , yén ve hareket
bildiren kelimeler kullanlir. Varlklarin yerini , yéntinii ya da hareketini belirtirken 6niinde
. arkasinda , saginda , solunda , asagida , yukarida , saat yéniinde , saat yéniinin tersi

Hb'n'dnde gibi ifodeler kullanilir.

Ornek 1° : Asagida verilen gérsele gdre sorulari cevaplandiriniz.
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1 - Tavsan 2 birim yukari, 5 birim saga gittiginde .. ... ... ... .. ulasir.
2 - Tavsan 4 birim asag , 2 birim sola gittiginde . ................. ulasrr.
3 - Tavsan 3 birim yukari , 7 birim sola gittiginde .. ... ... ... ulasir.
4 - Tavsanin havuca ulasmasi icin . . . . . birim sola, ..... birim yukari gitmesi gerekir.
5 - Kedinin kusa ulasmasi icin . . . . . birim yukari, ... birim sola gitmesi gerekir.
6 - Karincanin cicege ulasmasi icin ... birim ......... .. ., ... birim
............ gitmesi gerekir.
7 - Yianin karincaya ulasmasi ign ... bifm  ........... ... birim
............ gitmesi gerekir.
8 - Kaplumbaganin havuca ulasmasi icin ... biim  ........... . birim

............ gitmesi gerekir.
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Ornek 2° : Asagida verilen gérsele gore sorulari cevaplandiriniz.

Papotga \

¥ Kadife ciceg

1 - An, papatyadan baslayarak saat yéniinde yarim dénis yaparsa hangi cicege
konar ? ( ... . ... ... ... )

2 - Ani, lavantadan baslayarak saat yéniinde tic ceyrek tur dénerse hangi cicege
konar ? ( ... .. ... ... ... )

3 - An, kadife giceginden baslayarak saat yéninin tersinden tam bir déniis yaparsa
hangi cicege konar ? (... ... ... )

4 - An, ayciceginden baslayarak saat ysniiniin tersinden ¢eyrek doniis yaparsa hangi

cicege konar ? (...l )
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2 ve 3. sorular gérsele gore

cevaplariniz.
2 - Ugur bécegi “u” horﬂne
ulasabilmesi icin kac birim ileri gitmesi

gerekir ?

A) 8 B 7 Q) 6

3 - Yukaridaki sayl dogrusu lizerinde
bulunan ugur bécegi 3 birim geri,

7 birim ileri giderse hangi harfe ulasir ?

A) o B) r Q) s

— sol sag =

l Park Fﬂﬂ

Alper

IBDED g

Market

— yukarl

ICJImI_

4 ve 5. soruyu gorsele gore

cevcplaglnlz.

4 - Alper ‘in okula ulasmasi icin hangi

secenekteki hareketi yapmasi gerekir ?

A) 3 birim HUI(GI’I . 1 birim saga
B) 1 birim sola . 2 birim yukari
C) 2 birim asagi . 1 birim saga

S - " Alper , okuldan cikip parka gitmek
istiyor.
Buna gére hangi secenekteki

génlendirmegi yaparsa parka ulasamaz ?

A) 3 birim yukari, 2 birim sola
B) 1 birim sola, 1 birim yukari
C) 2 birim sola , 3 birim yukari

6 - Yanda HUlek

tablodan bir parca

alinmistir.
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Buna gére “ 7
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bulunan kutuya kag | 2 L

yazilmalidir ?

A) 47 B) 61 C) 70
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kogltto verilen

*  semboliintin

1 birim sag , 3 birim 4

gukcrlsmdo hangi A

sembol vardir ?
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8 - Yandaki sekli
saat Htin'dn'dn tersi

génijnde yarim tur

dondiiriirsek seklin

gériintimi hangisi olur ?

A) B)
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Market Okul Eczane

Cocuk Uzay Fdb Etit

Park Sitesi Merkezi
N v

Yukaridaki gérsele gore

asagidakilerden hangisi yanlistir ?

A) Market , okulun karsisinda degildir. D
B) Uzay Sitesi ., cocuk parkinin solundadir.

C) Eczane , okulun sagindadrr.

10 - Slnlf oturma planinda Nehir 15

numarall sirada oturmaktadir. Aykadas
Aybike ise Nehir ‘in 2 sira saginda , 2 sira

asadisinda oturmaktadir.
=y Ffﬁ , =

Buna gére Aybike . ka¢ numarali

sirada oturmaktadir ?

A) 25 B) 27 C) 29

8 - Kareli
kagittaki

noktalarla

ilgili asagidaki
ifadelerden B

hangisi

dogrudur 7

A) F noktasi :
4 birim sagdadir.

B) D noktasi : B ‘den 1 birim solda,
3 birim yukaridadir.

C) B noktasi :

3 birim sagdadir.

D ‘den 1 birim gukcrl ,

F ‘den 4 birim asag ,



